

南阳拔萃中学

一所冉冉升起的明星学校

张进朝 文/图



南阳拔萃中学优秀学子出类拔萃

南阳拔萃中学建于2018年8月,位于美丽的独山南麓,紧邻杜诗路,风景优美,交通便利,是一所由南阳市、区教育行政部门批准的一所全日制普通高级中学,现有杜诗路校区和银丰路校区两个校区。杜诗路校区有14个教学班,在校生700余人,教职工66人,其中专任教师58人,12人硕士研究生毕业,学历达标率100%;银丰路校区占地面积40亩,建设规模为12轨36班,可容纳在校生2000人,将于今年6月建成并投入使用。

南阳拔萃中学以“敦品笃学、出类拔萃”为校训,“厚爱严管、以人为本”为宗旨,秉承“教学生一天、想学生一年、为学生一生”的办学理念,凭借优秀的教师团队和严格的管理,使学生在该校快速找到自信,让学生“学会感恩、学会学习、学会生活、学会做人、学会做事”,养成良好的学习和生活习惯,学习成绩得以大幅度提高,让学生满意、家长放心、社会认可,为社会培育合格人才和优秀毕业生。

校内设施设备完善,配备有教学楼、宿舍楼、餐厅、洗浴室、实验室、多功能教室、美术画室、音乐教室、纯净水饮用系统等,班级内监控、多媒体教学设施齐全,方便学生在校学习和生活。

南阳拔萃中学师资力量雄厚,由南阳市资深教育专家、南阳市一中原校长杨显社倡导创办,各学科带头人均为省、市重点高中优秀骨干高级教师,教师团队教学经验丰富,教育理念先进,学生管理严格。

学校大力构建“拔萃中学——因爱而美好”的和谐校园,坚持办“有温度的教育”,使学生不但学业有成,更懂得去做一个对社会有用的人。

南阳拔萃中学采用标准班教学+特色班(音、体、美)教育+日语小语种教学,每个班学生控制在55人以内,让每个学生都能平等地获取优质资源。在坚持狠抓常规教学的同时,持续开展特色教学,帮助学生想办法、寻捷径、找出路,拓宽升学渠道,让每位学生都能考上理想的大学。学校开设了美术、音乐、体育、体育舞蹈等高考艺术特长班和日语班,确保考生高考时专业课、文化课双过线,有效避免高考外语拉分的困扰。

南阳拔萃中学制订了严明规范的管理制度,在实行封闭式军事化管理、规范学生行为、养成学生良好的学习和生活习惯的同时,举办丰富多彩的课外活动,让学生走出课堂,走进自然,减轻学习压力,提高学生团结协作能力。

办学以来,南阳拔萃中学凭借齐全的教学设备,幽雅的教学环境,优质的师资队伍,规范管理,严格施教,在育人、教书诸方面都取得了骄人成绩,赢得了社会各界的高度认可与好评,成为我市一所冉冉升起的明星学校,被誉为“人才批量生产基地”。③8

诚信教育品牌展示

市二十二中举行励志教育

向梦想进发

本报讯(全媒体记者 李玉)3月16日下午,市第二十二中学校园内,红旗招展、口号震天,昂扬拼搏的激情充盈整个校园。毕业班全体师生意气风发、斗志昂扬地走过成功门和追梦门,向梦想进发!

所有九年级学生将中考必胜的红丝带绑在右手上,庄严宣誓,喊出了二十二中学子奋战百日,决

胜中考的决心。付金鹏校长鼓舞全体九年级学子要珍惜最后的100天,做好手中的每一道题,走好脚下的每一步路,凝聚起全部的热情,为100天后的中考而奋力冲刺。付金鹏响亮的口号和铮铮誓言不仅点燃了九年级全体师生备战中考的激情,也极大地鼓舞了全体师生的士气。③8

发挥中原名师作用

本报讯(特约记者 王丙双)3月16日,中原名师李付晓工作室“省名师培养开班”暨卧龙区名师工作室在市第十七小学揭牌。

据了解,近年来,卧龙区成立了25个名师工作室,卧龙区教体局利用名师工作室,通过“名师带徒”模式,对骨干教师培育工作进行了有益探索,充分发挥了名师的示范、引领、辐射和带动作用,为推动我市教师队伍建设、持续提升教育教学质量作出

促进教师专业发展

了积极贡献。

揭牌仪式上,李付晓表示,要将名师工作室建成教师成长的平台,努力打造一支“师德师风同铸,教学科研并进”的优秀团队。省名师培养对象,市第十二小学教师庄赢权、市第五完全学校教师魏祖锋、市第一完全学校教师钱璐璐等青年教师纷纷表示,名师工作室给教师成长搭建了平台,要在名师的引领下快速成长,早日成为一位优秀教师。③8

本报联合市民族管弦乐学会

庆祝百年华诞
陶笛公益会演

弘扬传统民族器乐文化,丰富广大市民的生活,庆祝中国共产党成立100周年,南阳日报社教育融媒二部联合南阳市民族管弦乐学会陶笛专项委员会,推出“庆祝百年华诞 陶笛公益会演”活动,并于本周五起开通陶笛公益课,特邀南阳市陶笛艺术培训基地创始人冯飞任教,免费培训。

陶笛是源于中国的古埙、鸣啁和泥哨等“土类”乐器,具有深厚的中华民族文化内涵的民族乐器。在河南省安阳殷墟遗址和浙江省的河姆渡文化遗址等地都出土了大量的古埙。根据碳元素测定,最古老的埙距今有七千多年了。到宋元时期,用陶土或瓷土烧制的陶笛已经是民间常见的乐器,并且随着丝绸之路传到了世界各地。经过改良后的现代陶笛,因携带方便,吹奏简单,在世界各地广为流传,是目前世界上最流行的乐器之一。

作为中国著名青年陶笛演奏家、中国陶笛艺术委员会理事、中国民族管弦乐陶笛高级指导老师、南阳市民族管弦乐学会副会长、南阳市陶笛艺术培训基地创始人、南阳市老干部局老年大学讲师的冯飞先生,率先将陶笛引入南阳。十年来,冯飞坚持每年在坊间组织公益培训活动,为陶笛爱好者进行免费培训,现已培训学员千余人,特别是在南阳市老干部大学任教以来,为许多退休在家的老年人增添了晚年乐趣。

本次陶笛公益课的授课地点为市区人民路与光武路交叉口清龙苑小区2号楼1单元5楼,公益课的举办时间为每周二、五晚上6时至7时30分。本周五晚上举办首场公益课。

因场地有限,每期公益课仅限30个名额,有兴趣的市民均可免费报名参与培训。

联系电话:13782008407
15660153283



示范演示